

WSZ-EP-62/20/87/2021

Konin, 22.01.2021r.

wg rozdzielnika

**WYJAŚNIENIA DO SIWZ**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 214 000 euro na dostawę leków, wyrobów medycznych, materiałów opatrunkowych, środków dezynfekcyjnych i szwów chirurgicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie nr sprawy WSZ-EP-62/2020**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ), uprzejmie wyjaśniamy:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytania:

1. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 6.1.1 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, zgodnie z SIWZ.**

2. Czy Zamawiający zmieni wartość procentową kary umownej określoną w par. 6.1.2 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, zgodnie z SIWZ.**

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu